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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERIODO DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

DOMINGOS DO ARAGUAIA EM 31 DE MARÇO DE 2023. 
 

Aos 31 (Trinta e um) dias do mês de MARÇO (03) de 2023 às 10:00 horas, reuniu-se a 
Câmara Municipal de São Domingos Araguaia-PA no Plenário Jacob Eloy na Avenida 
Duque de Caxias s/n centro nesta cidade, sob a Presidência do Titular Vereador ANTONIO 
ROGERIO ALVES DOS SOUZA. 1º SECRETRÁRIO: ELIONY SOUZA BARATA. 2º 
SECRETARIO EM EXERCÍCIO ANA MARIA DE SOUZA SETUBAL. Presentes os 
seguintes Vereadores: MARIA GONÇALVES DE OLIVEIRA, ANTONIO FERNANDO 
COSTA DE MEDEIROS, ROGERIO RIBEIRO DA SILVA, WEVERTTON VICENTE 
COELHO, MARIA VERLÂNDIA BENTO ASSUNÇÃO.  Vereadores ausentes: LAZINHO 
ALMEIDA LIMA, PAULO CESAR DA SILVA, FABIO HENRIQUE FERNANDES 
NOGUEIRA. Com justificativa a Mesa.  Seguindo a Presidente autorizou a chamada dos 
senhores vereadores pelo 2º Secretário da Mesa, Vereadora, ANA MARIA DE SOUZA 
SETUBAL, a seguir autorizou a leitura bíblica pelo vereador ANTONIO FERNANDO 
COSTA DE MEDEIROS, o que foi procedido no livro dos salmos, após a leitura bíblica 
autorizou a leitura do expediente pelo secretário legislativo RONALDO ARAUJO. ORDEM 
DO DIA, Constou os seguintes Requerimentos Nº001/2023 do Vereador ELIONY SOUSA 
BARATA, os de Nº003/004/005/006/2023 do Vereador ANTONIO FERNANDO COSTA 
MEDEIROS que foram aprovados por unanimidade o Requerimento nº002/2023 do 
Vereador LAZINHO ALMEIDA não foi aprovado de acordo com o Regimento interno 
devido a sua ausência. Os Projetos de Lei Nº 002/2023 e Nº 001 ao 025/2023 foram 
encaminhados através de oficio a suas devidas comissões. Seguindo o presidente passou 
ao PEQUENO EXPEDIENTE: os Senhores Vereadores se manifestaram nas saudações e 
Justificativas de proposições. O Presidente facultou a palavra a Senhora inscrita através do 
oficio Nº109/2023 por 05 minutos:  Srª SECRETARIA DE EDUCAÇÃO CLEUZIMAR 
GONÇALVES DE OLIVEIRA cumprimenta a todos os ouvintes e os vereadores, agradece a 
fala e pede desculpas na demora em prestar contas nesses dois anos de trabalho. Falou 
sobre a aquisição de mobiliário escolar, melhoria do atendimento a criança com deficiência, 
instalação de climatizadores em 50% das escolas, reabertura da Biblioteca Pública, criação 
de cinco Laboratórios de Informática, criação da Casa dos Conselhos (previsto para o mês 
de junho de 2023), Creche em Tempo Integral, merenda escolar e a dificuldade na 
regularização da SEMAI. Finaliza agradecendo e se comprometendo a melhorar a educação 
no Município. O Presidente facultou a palavra ao Senhor inscrito através do oficio 
Nº109/2023 por 05 minutos: Srº ARISVALDO VIEIRA SANTANA cumprimentou a Equipe 
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Pedagógica presente e falou sobre a formação pedagógica dos professores, 
coordenadores, diretores e educação especial, sobre o prejuízo no rendimento dos alunos 
na pandemia, reforço escolar, adesão aos programas de Educação na Família, Primeira 
Infância, Tempo de Aprender. Agradece a parceria dos Vereadores e a fala. Seguindo a 
presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE facultando a palavra por 10 minutos aos 
Senhores vereadores inscritos; Com a palavra a Vereadora MARIA VERLANDIA BENTO 
ASSUNÇÃO Agradeceu a Deus e saúda todos os presentes, parabeniza a Prefeita e a 
Secretaria fala sobre a educação, a merenda e a qualificação dos professores do Município 
e sobre o seu pedido de ação na escola Vicente Ferrer de Holanda finalizou com os 
agradecimentos. Com a palavra o Vereador ROGERIO RIBEIRO DA SILVA; Agradeceu a 
Deus, saudou a todos presentes, fez comentário sobre a educação. 
Com a palavra o Vereador ELIONYSOUZA BARATA Agradece a Deus e a Secretaria, fala 
sobre a fiscalização da merenda e a admiração que tem pelos professores comentou sobre 
a visita a escola Santa Lucia e parabenizou a prefeita pela conquista da reforma da Praça 
Frei Gil. Com a palavra a Vereadora ANA MARIA SOUZA SETUBAL Agradece a Deus, 
em nome do presidente saúda a todos, fala sobre a participação da comunidade nas 
sessões, Projeto do Vereador Weverton, sobre o trabalho e avanços da Secretaria de 
Educação, EJA, da formação dos motoristas de transporte escolar, e a abertura da 
biblioteca e sua importância. Pede a Secretaria que olhe para a comunidade Surdo/Mudo. 
Com a palavra o Vereador WEVERTTON VICENTE COELHO Agradece a todos, fala 
sobre a educação no Município e o problema da falta de merenda, agradece a secretária 
pelos esclarecimentos e se despede. Com a palavra o Vereador ANTONIO FERNANDO 
COSTA MEDEIROS cumprimenta a todos agradece pelo trabalho desempenhado pela 
secretária, parabeniza a prefeita pelo trabalho e conquistas, agradeceu o apoio recebido 
dos colegas e finalizou com os agradecimentos. Com a palavra a Vereadora MARIA 
GONÇALVES Agradece a Deus, o atendimento da Prefeita a seus requerimentos e a 
Secretária Cleuzimar pelo atendimento a suas reivindicações. Com a palavra o Presidente 
da Casa Vereador ANTONIO ROGERIO ALVES DE SOUSA agradece a presença dos 
vereadores e equipe pedagógica parabeniza a secretária pelo processo continuo da 
aprendizagem, sobre os conselhos fiscalizadores da educação, disponibiliza a Casa para 
ajudar no crescimento da educação do Município e que em breve as sessões serão 
transmitidas pela internet. Deseja a todos um ótimo final de semana. Nada mais havendo a 
tratar encerrou a presente sessão e para constar mandou lavrar a presente ata que após os 
tramites legais vai assinada pela Mesa Diretora/CMSDA. 
PRESIDENTE:  
1º SECRETÁRIO: 

  2º SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO: 


